

崇拜與聖樂

第五章：天糧頒賜

陳向陽牧師

(7) 聖靈降臨期

錫安哪，應當大大喜樂；耶路撒冷啊，應當歡呼。看哪，你的王來到你這裡！祂是公義的，並且施行拯救（亞九9）。

保羅將基督徒生命裡所經歷的真實爭戰、苦痛言明：「我真苦啊！誰能救我脫離這必死的身體呢？（羅七24）」我們所做的——自己不明白；所願意的，並不做；所恨惡的，反而去做。並且，住在我們裡面的，就是肉體之中，沒有善；因為立志為善由得我，只是行出來由不得我。然而要感謝上主，因著祂的能力與奇妙，讓我們靠著我們的主耶穌基督就能脫離這苦了（羅七15-18, 25）。

上主有恩惠，有憐憫，不輕易發怒，大有慈愛；祂善待萬有，祂的憐憫覆庇祂一切所造的；凡跌倒的，上主將他們扶持；凡被壓下的，將他們扶起（詩一百四十五8-9）。上主曾藉著撒迦利亞宣告，那些被囚而有指望的人，要轉回堡壘；祂因與錫安之民立約的血，要從無水坑裏釋放他們（亞九11-12）。正如耶穌親口所說，凡勞苦擔重擔的人可以到祂這裡來，負祂的軛，學祂的樣式，就必得到安息（太十一28-29）。

因此，我們要發出讚美，要傳講神國度的榮耀，談論祂的大能，好叫世人知道神國度威嚴的榮耀。神的國是永遠的國，祂執掌的權柄存到萬代；因為神一切的話信實可靠，祂一切的作為都有慈愛（詩一百四十五10-13）。